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ATA DA 118º SESSÃO ORDINÁRIA 10-12-2019 

 

ATA DA 118ª (CENTÉSIMA DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA 

DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 10 

(DEZ) DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 

(SEIS) DE MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE 

ABREU, S/N°, SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO 

ABRE A SESSÃO. COMPARECERAM E REGISTRARAM PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE PROCEDA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

PELA ORDEM, O VEREADOR CAPITÃO MARTINS SOLICITA QUE , 

EM VIRTUDE DO NÃO FUNCIONAMENTO DO PAINEL ELETRÔNICO, 

QUE AS PRESENÇAS DOS SENHORES EDIS SEJAM REGISTRADAS 

EM LIVRO DE CHAMADAS, ASSIM COMO, O RESULTADO DA 

VOTAÇÃO ACERCA DA ATA LIDA. PELA ORDEM, O VEREADOR 

ANTENOR JUSTIFICA SUA AUSÊNCIA NA SESSÃO ANTERIOR E 

PEDE AO SENHOR PRESIDENTE QUE SUA FALTA SEJA ABONADA. 

NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA 

FEITA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETOS DE 

LEI DO EXECUTIVO Nº 092/2019 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO QUE INSTITUI DESCONTO DE 50% (CINQUENTA POR 

CENTO) INCIDENTE SOBRE OS HONORÁRIOS SUCUMBENCIAIS DE 

QUE TRATA A LEI Nº 2.791, DE 08 DE MARÇO DE 2019, QUE 

INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO DE CRÉDITO FISCAL E 
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NÃO FISCAL - REFIS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ-CE, NA 

FORMA QUE ESPECIFICA. PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO Nº 

093/2019 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE AUTORIZA O 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO A CEDER POSSE, ATRAVÉS DE 

TERMO DE CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DO IMÓVEL DE 

PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 184/2019 DE AUTORIA DO 

VEREADOR TALES ALVES SARAIVA QUE DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DA APRESENTAÇÃO DA CARTEIRA DE 

VACINAÇÃO PARA MATRICULA DE ALUNOS NA REDE DE ENSINO 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI Nº 185/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

PATRIARCA NETO QUE CRIA A IMPLANTAÇÃO DE UMA CESTA DE 

PLANTAS MEDICINAIS EM TODAS AS ESCOLAS E UBSF DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 172/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 

TALES ALVES SARAIVA QUE INSTITUI A BRIGADA MUNICIPAL DE 

PROTEÇÃO CONTRA INCÊNDIO. OS REFERIDOS PROJETOS 

FORAM ENCAMINHADOS PARA AS DEVIDAS COMISSÕES. 

REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS N° 807 E 806/2019 DE AUTORIA 

DOS VEREADORES ALINE DO HOSPITAL E PEDRO RODRIGUES. 

OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA 

ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE URGÊNCIA. ENCERRADA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE COMUNICA 

QUE O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE SERÁ DESTINADO À 

AUDIÊNCIA PÚBLICA COM A COMISSÃO DO PROJETO FESTIVAL 
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AFROARTE PARA CONHECER, RECONHECER, VALORIZAR E 

PRESERVAR OS SABORES E FAZERES AFRO REFERENCIADOS DA 

NOSSA CULTURA E HISTÓRIA. NA SEQUÊNCIA, A PRESIDÊNCIA É 

TRANFERIDA AO VEREADOR CHICO BARBEIROO SENHOR 

PRESIDENTE CONVIDA PARA COMPOREM A MESA OS SENHORES: 

CEIÇA PITAGUARI – ASSESSORIA DAS QUESTÕES INDÍGENAS, 

MARCELO FARIAS – SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, ILZA 

GRANJEIRO – COORDENADORA DO SEXTO AO NONO ANO, MARIA 

ZILMA – COORDENADORA ESPECIAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS 

PARA A PROMOÇÃO DA IGAULDADE RACIAL DO ESTADO DO 

CEARÁ, PATRÍCIA PEREIRA – ASSESSORA PEDAGÓGICA NA 

COORDENADORIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS ESPECIAIS DE 

IGUALDADE RACIAL, GLAUCIANE OLIVEIRA – SECRETÁRIA  DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA E ADRIANA SANTOS – 

PROFESSORA DO COLÉGIO JOSÉ MÁRIO BARBOSA. ENCERRADA 

A AUDIÊNCIA PÚBLICA, O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE OS 

TRABALHOS SENDO SOLICITADO INTERSTÍCIO PELOS 

VEREADORES ALINE DO HOSPITAL E CRISTIANO QUE FOI 

CONCEDIDO. RETOMANDO OS TRABALHOS E VERIFICANDO 

HAVER QUÓRUM FOI ANUNCIADA A ORDEM DO DIA. APROVARAM-

SE, EM DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO, OS SEGUINTES PROJETOS 

DE LEI: Nº 058/2019 - DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA - DENOMINA DE PRAÇA JOÃO BATISTA 

DE ALMEIDA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 062/2019 - DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA - DENOMINA 
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DE CAMPO JOÃO RICARDO CARNEIRO O LOGRADOURO QUE 

ESPECIFICA, LOCALIZADO NO BAIRRO ÁREA VERDE, NO DISTRITO 

DE PAJUÇARA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 096/2019 - DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA - DISPÕE 

SOBRE A INDICAÇÃO DE INSTITUIR A SEMANA MUNICIPAL DE 

PREVENÇÃO ÀS QUEIMADURAS E A INCLUIR NO CALENDÁRIO DE 

COMEMORAÇÕES OFICIAIS DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 105/2019 - DE AUTORIA DO VEREADOR 

LUCINILDO DA FROTA BRITO - DENOMINA DE RUA FRANCISCO 

NAZARENO ABREU DE SOUZA À RUA S.D.O., LOCALIZADA NO 

BAIRRO COLÔNIA ANTÔNIO JUSTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Nº 117/2019 - DE AUTORIA DO VEREADOR RAPHAEL PESSOA 

MOTA - INSTITUI, NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, A SEMANA MUNICIPAL DE CIÊNCIA TECNOLOGIA E 

INOVAÇÃO. Nº 140/2019 - DE AUTORIA DA VEREADORA HELENITA 

SOUSA OLIVEIRA NUNES - DENOMINA PONTE DA UNIÃO A PONTE 

EM CONSTRUÇÃO QUE LIGA O BAIRRO CONJUNTO TIMBÓ, EM 

MARACANAÚ E O CONJUNTO JEREISSATI II, EM PACATUBA. Nº 

143/2019 - DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO 

PEREIRA LIMA - DENOMINA DE PRAÇA JOÃO BATISTA DE 

ALMEIDA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. APROVARAM-SE, EM DISCUSSÃO INICIAL E 

VOTAÇÃO, OS SEGUINTES PROJETOS DE LEI: Nº 082/2019 - DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA O ART. 290 DA LEI Nº 

1.808, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2012. Nº 083/2019 - DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 2.010, DE 14 DE 
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JUNHO DE 2013, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O REFERIDO 

PROJETO DE LEI FOI APROVADO COM A ABSTENÇÃO DA 

VEREADORA SILVANA MACIEL. Nº 084/2019 - DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - AUTORIZA AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO A CEDER A POSSE ATRAVÉS DE TERMO DE 

CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO, DO IMÓVEL 

DESAPROPRIADO JUDICIALMENTE, QUE INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O REFERIDO PROJETO DE LEI FOI APROVADO 

COM VOTO CONTRÁRIO DA VEREADORA SILVANA MACIEL. Nº 

085/2019 - DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA 

DISPOSITIVOS DA LEI Nº 1.929, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2012, QUE 

INSTITUIU O REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ; DA LEI Nº 1.930, DE 26 DE DEZEMBRO 

DE 2012, QUE INSTITUIU O INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ; DA LEI Nº 447, DE 19 DE SETEMBRO 

DE 1995, QUE INSTITUIU O ESTATUTO DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA, AUTARQUIAS E 

FUNDAÇÕES PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 086/2019 - DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR 

OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. O 

REFERIDO PROJETO DE LEI FOI APROVADO COM VOTO 

CONTRÁRIO DA VEREADORA SILVANA MACIEL. Nº 087/2019 - DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, 

AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 
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PARA O FIM QUE INDICA. SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. Nº 088/2019 

- DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ATRIBUI DENOMINAÇÃO À 

PRAÇA LOCALIZADA NA AVENIDA III, CONJUNTO JEREISSATI I, 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 089/2019 - DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA 

COORDENADORIA DE BEM-ESTAR ANIMAL, NA ESTRUTURA D 

SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E CONTROLE URBANO, 

INTEGRANTE DA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DO PODER 

EXECUTIVO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 090/2019 - DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESPORTE, A ADQUIRIR 

COTAS DE PATROCÍNIO DA LIGA MARACANAUNSE DE DESPORTO 

- MODALIDADE MUAY THAI - E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O 

REFERIDO PROJETO DE LEI FOI APROVADO COM VOTO 

CONTRÁRIO DA VEREADORA SILVANA MACIEL Nº 091/2019 - DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE OS 

PROCEDIMENTOS, CRITÉRIOS, PARÂMETROS E CUSTOS 

APLICADOS AOS PROCESSOS DE LICENCIAMENTO E 

AUTORIZAÇÃO AMBIENTAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ.  APROVARAM-SE, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, 

OSSEGUINTES PROJETOS DE INDICAÇÃO: Nº 169/2019 - DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - 

INSTITUI O PROGRAMA HORTA COMUNITÁRIA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 170/2019 - DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - 

INSTITUI O PROGRAMA JOVEM APRENDIZ DE MARACANAÚ NO 
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ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 171/2019 - DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA - AUTORIZA AO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO CONSTRUIR UMA NOVA SEDE PARA O 

CONSELHO TUTELAR DE MARACANAÚ, EM UM LOGRADOURO 

PÚBLICO LOCALIZADO ENTRE AS AVENIDAS VI E ANEL VIÁRIO 4 

DE JULHO, NO BAIRRO JEREISSATI I, NESTE MUNICÍPIO, NA 

FORMA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVOU-SE, 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, A MOÇÃO DE Nº 046/2019 – DE 

AUTORIA DO VEREADOR RAPHAEL PESSOA MOTA - CONCEDE À 

JOCÉLIO DIOGENES BARBEARIA, MOÇÃO DE APLAUSO PELA 

CONQUISTA DA CERTIFICAÇÃO TOP OF MIND BRAZIL 2019. APÓS 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM APROVADOS TODOS OS 

REQUERIMENTOS CONSTANTES NO AVULSO. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO, CONVOCA PARA O PERÍODO DE 02 (DUAS) 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS PROJETOS EM 

PAUTA E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 11 

(ONZE) DE DEZEMBRO DO CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO 

E LOCAL. DO QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE A PRESENTE ATA 

QUE, DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO 

PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS 

SUA APROVAÇÃO.  


